



財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會

新聞稿

發稿日期：106年7月21日

聯絡人：陳姿君

聯絡電話：(08)7535255 轉 3232

犯保協會「慶祝創會二十週年系列活動」

屏東、嘉義分會銜命承辦「攝影作品展」召開籌備會

欣逢財團法人犯罪被害人保護協會（簡稱犯保協會）創會將屆二十週年，預定於107年舉辦「慶祝創會二十週年系列活動」，特別指示屏東分會與嘉義分會共同承辦「攝影作品展」，期望藉由攝影作品呈現犯罪被害保護之宗旨與意涵。

106年7月20日假臺灣屏東地方法院檢察署(簡稱屏東地檢署)第二辦公室召開籌備會議，犯保協會執行長曾俊哲代表董事長王添盛勉勵同仁，犯保協會歷經二十週年，在法律上已是成年，是非常重要的日子，因此王董事長特別重視，期望透過二十年來大家辛苦點滴及服務歷程的呈現，宣導犯罪被害保護理念，增進社會各界的參與及瞭解犯罪被害保護業務，將台灣的美推展國際。屏東分會主任委員龍應達感謝長官不辭辛勞南下蒞臨指導；犯保協會督導陳娟娟、業務組長尤仁傑、屏東地檢署書記官長(兼任犯保屏東分會執行秘書)林佩宜、嘉義分會執行秘書周俊良、秘書陳政宏、犯保屏東分會副執行秘書彭惠齡、秘書陳姿君共同與會，集思廣益逐項討論執行細節，期盼將活動展現得盡善盡美。

犯保協會二十年來陪伴無數家庭走過人生困境及幽谷，雖歷經風霜，也彩繪了生命；猶如甘霖活水，滋養馨生人乾涸無助的心。期許透過二十週年系列活動，將犯保的愛傳揚到社會各個角落，促進全民共同關懷犯罪被害人，進而投身支持並參與犯罪被害保護工作。



右側由外往內：嘉義分會執行秘書周俊良、犯保協會組長尤仁傑、犯保協會督導陳娟娟、犯保協會執行長曾俊哲、屏東分會主任委員龍應達、屏東地檢署書記官長林佩宜、屏東分會秘書陳姿君、屏東分會志工蔡昕如。

